
GENDER
RETURNING FAIRGOERS

COLISEUM CONCERT SERIES

AGETOP 5 REASONS FOR VISITING

ETHNICITYAVERAGE PARTY SIZE

AVERAGE MONEY SPENT

Female

Food

AVERAGE PARTY SIZE: 2.88

Animals Rides Games
90% 64% 57% 47%

72% 28%
Male

18-34

Returning Fairgoer

First Time Fairgoer

26%
23%

39%
12%

35-44
45-64
65+

White 59%
29%

11%
1%

Hispanic
Black
Other

INCOME
100K+ 25%

17%
15%

10%

76K-99K
51K-75K
41-50K

HOURS SPENT AT THE FAIR
3-5 hrs 75%

30%6-10 hrs

13%

$ $ $

Shopping
53%

3.84

$252

87%

83%
of concert goers 

visited other 
areas of the fair

24%
of fairgoers 
attended a 

concert

72%
of concert goers 

ranged from 
ages 35-64

35%
of concert goers 

ranged from 
ages 25-34
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